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COMUNICAT DE PRESĂ 

A fost semnat Acordul pentru Programul ”Mediu, adaptare la schimbările climatice şi 

ecosisteme”- RO-Mediu,  finanțat prin Mecanismul Financiar SEE 2014-2019 

 
 
La data de 01 octombrie 2019, România, prin Ministerul Fondurilor Europene, a semnat Acordul 
pentru programul „Mediu, adaptare la schimbările climatice şi ecosisteme” (RO-Mediu) finanțat 
prin Mecanismul Financiar SEE 2014-2021. 
 
Programul RO-Mediu are un buget de 23.529.412 euro (din care 20.000.000 euro Granturi SEE 
nerambursabile și 3.529.412 euro contribuție de la bugetul de stat) și va fi implementat de 
Ministerul Mediului, desemnat Operator de Program, în parteneriat cu Agenția Norvegiană de 
Mediu.  
  

Prin Program vor fi finanțate proiecte care contribuie la îmbunătăţirea stării mediului în 
ecosisteme și reducerea efectelor poluării și a altor activități umane. 
  
Astfel, vor fi finanțate activități care vizează: 

a. îmbunătăţirea stării ecologice a habitatelor, prin restaurarea mlaştinilor; 
b. îmbunătăţirea capacităţii de management şi abordare a riscurilor generate de 

substanţele periculoase, prin reducerea contaminării cu substanţe periculoase; 
c. creşterea capacităţii autorităţilor locale de a reduce emisiile şi de a asigura o mai bună 

adaptare la schimbările climatice, prin dezvoltarea şi implementarea unor planuri de 
adaptare la schimbările climatice; 

d. îmbunătăţirea conținutului de informaţii geografice pentru factorii de decizie, în 
vederea implementării şi dezvoltării politicilor de mediu, prin producerea unui model 
digital, şi îmbunătăţirea accesului publicului larg la informaţii geografice; 

 consolidarea relaţiilor bilaterale între entităţi din România şi din Norvegia, Islanda şi 

Liechtenstein (vizite de studiu, workshop-uri, reuniuni tehnice). 

  
Programul RO-Mediu se adresează, ca solicitanți eligibili, instituţiilor/autorităţilor publice 
locale şi municipalităţilor, instituţiilor de cercetare în domeniul mediului și ONG-urilor. 
  


